

इग्नू के सत्र जून 2021 में परीक्षा आवेदन करने की अंतिम तिथि 15 जून - डॉ आचार्य

दैनिक महकम संसार
जोधपुर। इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय द्वारा परीक्षा फार्म सत्र जून 2021 के लिए आवेदन प्रारंभ हो गए है इस हेतु विद्यार्थी अपना परीक्षा फार्म 15 जून तक ऑनलाइन इग्नू की वेबसाइट के माध्यम से भर सकता है। क्षेत्रीय निदेशक डॉ अजय वर्धन आचार्य ने बताया कि इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय द्वारा परीक्षा फार्म सत्र जून 2021 के लिए आवेदन प्रारंभ हो गए है इस

हेतु विद्यार्थी अपना परीक्षा फार्म 15 जून तक ऑनलाइन इग्नू की वेबसाइट के माध्यम से भर सकता है इसके लिए विद्यार्थी को प्रति पेपर 200/- रुपए का शुल्क देना होगा। साथ ही कोरोना महामारी को देखते हुए विश्वविद्यालय द्वारा सत्रिय कार्य व परियोजना कार्य जमा करवाने की अंतिम तिथि 31 मई 2021 तक बढ़ा दी है। अब विद्यार्थी 15 मई 2021 तक परीक्षा फार्म बिना विलंब

शुल्क के भरने के साथ साथ सत्रिय कार्य को 31 मई 2021 तक जमा करवा सकेंगे। परीक्षा फॉर्म भरने हेतु विद्यार्थी को इग्नू की वेबसाइट पर ऑनलाइन माध्यम से भरना होगा। एवं परियोजना कार्य भी 31 मई 2021 तक जमा करवा सकेंगे। सत्रिय कार्य जमा करवाने हेतु विद्यार्थियों को जारी किए गए दिशनिर्देशों इग्नू क्षेत्रीय केंद्र जोधपुर के द्वारा सम्पूर्ण लॉकडाउन को कोरोना महामारी के कारण

विद्यार्थी सहायता सेवाओं को सूचना एवं प्रीद्योगिकी के द्वारा असाइनमेंट (सत्रिय कार्य) को विद्यार्थी इग्नू क्षेत्रीय केंद्र जोधपुर की वेबसाइट पर दिए गए असाइनमेंट पोर्टल पर स्कैन कर के जमा करवा सकते है। विद्यार्थियों से आग्रह है कि वे अपने हस्तलिखित सत्रिय कार्य को लिख कर स्कैन करके निर्धारित तिथि 31 मई 2021 तक इग्नू जोधपुर को वेबसाइट पर जमा कर सकते है।

3	Page No	9
4	Date	18-05-2021
5	Language of Publication	Hindi
6	Place of Publication	Jodhpur

इग्नू सत्र जून 2021 परीक्षा आवेदन करने की अंतिम तिथि 15 जून

नवज्योति/जोधापूर।

इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय की ओर से परीक्षा सत्र जून 2021 के लिए आवेदन शुरू हो गए हैं। इसके लिए विद्यार्थी परीक्षा फॉर्म 15 जून तक ऑनलाइन इग्नू की वेबसाइट के माध्यम से भर सकते हैं। क्षेत्रीय निदेशक डॉ. अजय वर्धन आचार्य ने बताया, विद्यार्थी 15 जून तक ऑनलाइन इग्नू की वेबसाइट के माध्यम से आवेदन कर सकते हैं। इसके लिए विद्यार्थी को प्रति पेपर 200 रुपये का शुल्क देना होगा।

इग्नू के जून 2021 सत्र में परीक्षा आवेदन करने की अंतिम तिथि 15 जून

(काञ्चनलाल मेवादेवाला)
जोधपुर, 17 मई। इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय द्वारा परीक्षा फार्म सत्र जून 2021 के लिए आवेदन प्रारंभ हो गए हैं। इस हेतु विद्यार्थी अपना परीक्षा फार्म 15 जून तक ऑनलाइन इग्नू की वेबसाइट पर माध्यम से भर सकते हैं। क्षेत्रीय निर्देशक डॉ. अजय वर्धन आचार्य ने बताया

कि इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय द्वारा परीक्षा फार्म सत्र जून 2021 के लिए आवेदन प्रारंभ हो गए हैं। इस हेतु विद्यार्थी अपना परीक्षा फार्म 15 जून तक ऑनलाइन इग्नू की वेबसाइट पर माध्यम से भर सकते हैं। इसके लिए विद्यार्थी को प्रति पेपर 200/- रुपये का शुल्क देना होगा साथ ही क्वीरॉना महामारी को देखते

हुए विश्वविद्यालय द्वारा सत्रीय कार्य व परियोजना कार्य जमा करवाने की अंतिम तिथि 31 मई 2021 तक चढ़ा दी है।

अब विद्यार्थी 15 मई 2021 तक परीक्षा फार्म बिना विलंब शुल्क के भरने के साथ साथ सत्रीय कार्य को 31 मई 2021 तक जमा कराया सकेंगे। परीक्षा फार्म भरते हेतु विद्यार्थी को इग्नू

की वेबसाइट पर ऑनलाइन माध्यम से भरना होगा। एवं परियोजना कार्य भी 31 मई 2021 तक जमा कराया सकेंगे।

इग्नू क्षेत्रीय केंद्र जोधपुर के द्वारा सम्पूर्ण लोकछात्रन कोरोना महामारी के कारण विद्यार्थी सहायता रीखाओं को मूषणा एवं प्रीचॉगिंकी के द्वारा असाइनमेंट (सत्रीय कार्य) को विद्यार्थी इग्नू

क्षेत्रीय केंद्र जोधपुर की वेबसाइट पर लिए गए असाइनमेंट पोर्टल पर स्कैन कर के जमा कराया सकते हैं। विद्यार्थियों से आग्रह है कि वे अपने इन्वॉल्विड सत्रीय कार्य को लिख कर स्कैन करके निर्धारित तिथि 31 मई 2021 तक इग्नू जोधपुर की वेबसाइट पर जमा कर सकते हैं।

1	Title of the Story/Report	IGNOU
2	Name of the Publication	राजस्थान पत्रिका
3	Page No	2
4	Date	18-05-2021
5	Language of Publication	Hindi
6	Place of Publication	Jodhpur

इग्नू परीक्षा:

■ आवेदन करने की अंतिम तिथि 15 जून

जोधपुर @ पत्रिका इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय (इग्नू) द्वारा परीक्षा के लिए आवेदन प्रक्रिया शुरू हो गई है। परीक्षार्थी 15 जून तक ऑनलाइन इग्नू की वेबसाइट पर आवेदन कर सकता है। क्षेत्रीय निदेशक डॉ अजय वर्धन आचार्य ने बताया कि इग्नू द्वारा जून 2021 के लिए परीक्षा आवेदन शुरू किए गए हैं। विद्यार्थी को प्रति पेपर 200 रुपए का शुल्क देना होगा।

इग्नू के जून 2021 सत्रमें परीक्षा आवेदन करने की अंतिम तिथि 15 जून

जोधपुर। इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय द्वारा परीक्षा फार्म सत्र जून 2021 के लिए आवेदन प्रारंभ हो गए हैं इस हेतु विद्यार्थी अपना परीक्षा फार्म 15 जून तक ऑनलाइन इग्नू की वेबसाइट के माध्यम से भर सकता है। क्षेत्रीय निदेशक डॉ अजय वर्धन आचार्य ने बताया कि इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय द्वारा परीक्षा फार्म सत्र

हो गए हैं इस हेतु विद्यार्थी अपना परीक्षा फार्म 15 जून तक ऑनलाइन इग्नू की वेबसाइट के माध्यम से भर सकता है इसके लिए विद्यार्थी को प्रति पेपर 200/- रूपए का शुल्क देना होगा। साथ ही कोरोना महामारी को देखते हुए विश्वविद्यालय द्वारा सत्रिय कार्य व परियोजना कार्य जमा करवाने की अंतिम तिथि 31 मई 2021 तक

2021 तक परीक्षा फार्म बिना विलंब शुल्क के भरने के साथ साथ सत्रिय कार्य को 31 मई 2021 तक जमा करवा सकेंगे। परीक्षा फार्म भरने हेतु विद्यार्थी को इग्नू की वेबसाइट 222.ट्रस्ट्रगद इडट्रु पर ऑनलाइन माध्यम से भरना होगा। एवं परियोजना कार्य भी 31 मई 2021 तक जमा करवा सकेंगे। सत्रिय कार्य जमा करवाने हेतु

गए दिशनिर्देशों =

इग्नू क्षेत्रीय केंद्र जोधपुर के द्वारा सम्पूर्ण लोकडॉउन कोरॉना महामारी के कारण विद्यार्थी सहायता सेवाओं को सूचना एवं प्रौद्योगिकी के द्वारा असाइनमेंट (सत्रिय कार्य) को विद्यार्थी इग्नू क्षेत्रीय केंद्र जोधपुर की वेबसाइट rcjodhpur.ignou.ac.in पर दिए गए असाइनमेंट पॉर्टल पर स्कैन कर के